

八旬老太还能“颠覆国家政权”？

【明慧网】那天，一位五、六十岁的老生气冲冲地到看守所救他的妈妈。“我妈一个八十多岁的老太太，大字都不认识几个”，他拿着逮捕证质问警察：“你们说她想‘颠覆国家政权’，也太搞笑了吧！”

警察虽然也觉得可笑，但还是是一本正经地回答：“你妈可不是一般的妈，你可别太小瞧她了，我们可是在她家里抄出了一堆真相光盘，她家里还有电脑、打印机，设备齐全着呢。”

儿子反驳道：“谁家八十多岁老太太懂这个？这电脑我都不会用。”

警察打断他说道：“我们当初也不信哪！你猜怎么着，老太太也



怕我们不信，当着我们的面，给我们演示了一遍她是怎么刻录这些光盘的！”

儿子听了警察的话笑出声来，对警察说道：“你看，我就说法轮功好吧，别人家八十岁老太太路都

走不稳了，我妈八十多岁了还能弄电脑刻光盘！”

警察也没反驳，说道：“确实，我家里老人八十多岁都瘫在床上。这炼法轮功的人确实不一般。”

周围的人听着他们的对话也笑出了声。

但因为中共对法轮功学员的无故迫害仍在肆虐，最后这位耄耋老人还是被非法判了刑。不过被迫参与迫害的警察也知道好坏，听说后来那名警察找法轮功学员教他家人炼法轮功。还有别的狱警为了救自己生病的家人，偷偷找监狱里的法轮功学员学功法。

或许您会觉得奇怪，为什么这位逾八十岁的老太太还（见下页）

哈尔滨简讯

哈尔滨宾县法轮功学员孙继霞被绑架，现已回家

哈尔滨宾县法轮功学员孙继霞2023年10月19日下午3的多在大街上讲真相时被举报，被宾县胜利街派出所绑架，晚上11点多已回家。

方正县法轮功学员石孝兰被关押在哈尔滨看守所

黑龙江省方正县法轮功学员石孝兰于2023年7月初被绑架，目前被关押在哈尔滨看守所。案件已到依兰县检察院。

参与者：德善乡派出所某警察：18745130886、方正县国保大队：0451-57124640、王林春：15134511400、赵春松（大队长）：13100964777◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在美国纽约举行盛大游行。

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇



(接上页) 要费力学电脑刻光盘? 都八十多岁了, 看看电视, 散散步, 吃吃美食, 逛逛街, 干点什么不好?

其实在众多的法轮功学员中, 这样的老人家很多, 有的每天还忙得不亦乐乎。简单说来, 就是修炼法轮功后, 他们身心受益, 若没有迫害, 他们当然乐意颐养天年。可是眼看着让自己受益的功法被诬蔑, 同样按照真、善、忍做个好人的法轮功学员被酷刑折磨, 特别是还有那么多人不知道究竟是怎么回事, 被中共的谎言欺骗, 他们怎么能对此视而不见?

为了能让更多人了解法轮功究竟是什么, 为什么会有迫害, 他们有的费心费力学习各种技术, 打印资料, 刻录光盘。有的上街与路人交谈, 发送资料, 其实他们就是想要让更多人不再被中共欺骗。但被中共认为犯了“颠覆国家政权罪”。

若是听听他们的故事, 每个人都有不同的经历。今年八十一岁、独居的大陆法轮功学员徐香(化名)就是其中之一。她每天忙得不亦乐乎, 完全没有时间感受寂寞。

她的一天始于凌晨的晨练。每天早起炼功, 五套功法一炼就是两个小时, 不图安逸, 二十多年来几乎很少耽误。

得益于法轮功的奇效, 徐香在冬天都用冷水洗脸洗手, 连洗脚都是冷水。就脱掉鞋袜, 光脚往水龙头下面一伸, 很快冲洗完毕, 省时省事。

家人看了笑着说, 这小老太太真了不起! 常年用冷水洗脸, 不用擦护肤品, 皮肤依然光滑细腻。

您可能想不到, 在一九九六年修炼法轮功前, 徐香可是病痛缠身。当时家人对她说: “你除了头发稍不痛外, 哪都痛!” 她回道: “说错了, 我头发稍有撑着, 头发根都痛, 浑身没有不痛的地方。”

当时她五十多岁, 常年饱受多种疾病之苦, 神经官能症、风湿关节炎、心脏病、胃病、眼病、妇科等, 苦不堪言。用她的话说就是: “多年来没有一天高兴的时候, 总生气、心烦意乱, 看谁都不顺眼, 感觉谁都对不起我。”

所幸, 天无绝人之路, 一九九六年, 徐香遇见了法轮功, 学法炼功后, 她所有的疾病都好了, 心胸宽阔了, 看谁都好, 总是乐呵呵的。看到她的变化, 全家人都支持她学炼法轮功。

在身心发生了这么大的变化后, 看着中共四处诬蔑法轮大法, 编造“天安门自焚”伪案嫁祸法轮功, 甚至活摘法轮功学员器官, 徐香又如何能听之任之。

独居的徐香, 在家里打印制作讲述法轮大法真相的资料, 除了自己发放, 也提供给其他没有能力印资料的法轮功学员。忙起来时, 她经常跑着干活, 一手拿馒头, 一手拿配菜, 吃着觉得口干了, 就喝点白开水, 生活简单但充实。

虽然已是八十多岁的人了, 但越修炼越年轻。和年轻人一起出去挂条幅、贴展板等, 要走很远很远的路, 道路也崎岖不平, 可她一点也不落下, 也不累。

对她而言, 能帮助更多的人得到真实的讯息, 不再受中共欺骗, 也能感受到真善忍的美好, 这很神圣。照她自己的话说, “干这么神圣的事能寂寞吗?!”

结语

很多老人都如徐香一样, 坚持自己的信仰, 付出自己的时间精力, 为了让更多人的受益, 每天忙碌着。但中共残忍迫害法轮功学员, 连老人们也不放过, 仅在刚过去的九月, 就有 35 名 60 岁以上老年法轮功学员被非法判刑, 年龄最长者 87 岁。其中, 80 岁以上 4 人, 70~80 岁 14 人, 60~70 岁 17 人。

正值九月初九重阳节, 本

为老人送上祝福及敬意之际, 但想到那些仅仅因为坚持自己信仰, 被非法关押, 甚至受尽酷刑折磨的老人们, 让人不仅想问, 那些施暴之人如何下得去手? 善恶到头终有报, 切莫为了执行上级的命令, 让自己难逃法律的制裁与天理的惩治。

从另一方面来说, 法轮功让人身心受益。许多老人在修炼法轮功后, 身体与精神状况越来越年轻, 智慧与能力连年轻人都有所不及。若没有中共的迫害, 更多的老人也能修炼法轮大法、获得身心提升的机会, 这对他们, 对他们的家人而言是多大的幸福啊。只可惜现如今, 因为中共二十四年来对法轮功的迫害, 太多人失去了这样的机会。

正在看此文的您, 若有机会得到法轮功学员送上的真相资料, 请看看他们的故事, 听听他们的心声, 或许您也会从中有所启发呢。

古人以奇数为阳, 日月逢九, 故称“重阳”, 取其久久之意, 寓意生命长久, 健康长寿, 故重阳节又称为“老人节”。在此传统佳节, 敬老团圆之日愿您家的老人, 愿天下的老人都能颐养天年, 更愿老人们能够自由地修炼大法, 坚持自己的信仰。

(文/肖阳) ◇

迫害法轮功  法网难逃

您知道吗?

法轮大法也称法轮功, 是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法, 至今已弘传 100 多个国家和地区, 法轮功的书籍被译成 40 多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过 5800 项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬, 但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

